

江苏首次以合同能源管理模式推广港口岸电改造

2月16日上午,靖江市供电公司与靖江市新港务有限公司就港口岸电改造项目签订合作协议,这标志着省内首个以合同能源管理模式投资的港口岸电改造项目正式进入实施阶段。

据了解,本次改造建设300千瓦低压岸电系统三套,其中工频岸电系统两套,变频岸电系统一套,基本能够满足所有靠港船舶的用电需求。整个项目建设投资近200万元,预计4月底前建成投运。项目建成后,该港口所有的靠港船舶在停泊期间将不再使用辅机发电,直接接用岸电系统,年可为港口减

排二氧化碳2100吨、二氧化硫54吨、氮氧化物60吨,为供电公司增加售电量近200万千瓦时,整个项目的静态投资回收期不到3年。

合同能源管理方式就是将“节能改造”作为投资,将项目实施后节省的能源费用作为投资回报。整个项目由投资方先行投资实施项目建设,根据双方签署的协议从节能效益中收回投资并分享部分利润,合同期满后,节能设备及长期受益全部归企业所有。通过这种模式可以降低企业实施节能改造的资金压力和风险,极大地调动了企业积极性。

夏勇 明亮

姜堰供电敬老院里学雷锋

3月3日,姜堰供电公司开展“关爱老人学雷锋”活动,12名“红马甲”志愿者来到姜堰区敬老院,把关爱送进老人们的心中。

在敬老院,该公司志愿者把图文并茂的《安全用电图册》、《节能用电知识》等宣传资料发放到老人们的手中,引导他们如何正确使用家用电器。同时,针对体弱多病的老人,志愿者们帮助他们打扫卫生,检查家中的电线、电源、测试漏

王锦程 李杨

靖江电网春节实现“三个零”

春节期间,靖江电网安全可靠运行,圆满完成“三零”目标。截止3月6日,没有发生人身、电网、设备事故,确保全市人民群众度过了一个亮堂堂的春节。

春节前夕,该公司对所辖电力设施开展了全面巡视检查,将排查出可能发生的问题全部提前解决;为返乡农民工开通用电“绿色通道”,组织党员义工为弱势群体和返乡农民工提供上门服务;合理安

汪红清

靖江供电用心服务企业节后用电

春节过后,企业纷纷开工复产。靖江供电公司主动上门服务,为客户节后安全恢复生产保驾护航。

该公司对企业进行供电安全隐患排查,指导企业安全用电,并对客户的接线方式、备投及设备状况进行了重新检查核实;开辟业扩报装“绿色通道”,对重要客户的电力需求做进一步深入了解。针对节后企业提出的增容等用电申请,快

汪红清

邳州供电开展负荷测试应对“倒春寒”

2月28日,苏北气温突降,春节后飘起了雪花,农村用电负荷不断攀升。邳州供电公司及时要求全市24个农村供电所立即启动应急预案,全力做好配变负荷实测工作,确保居民在元宵前安全、正常用电。

该公司24个基层供电所结合春节保供电检修“回头看”活动,组织人员对高低压线路及配电设备进行巡视,发现问题及时处理,保

周万海

证消缺到位;认真做好配变负荷测试工作,对容量小、用电量大的配变进行负荷测试,对满、超负荷配变及早发现,及时处理到位;开展节约用电宣传,及时了解大企业节后恢复生产后用电情况;根据天气特点,加强电网运行风险分析,做好事故预想和处置方案,加强值班与抢修服务工作,确保应对“倒春寒”措施有效。

3月3日,泰州市姜堰供电公司举行丰富多彩的文化活动庆祝元宵,600多条迎元宵灯谜制作完成并向该公司员工及外来办事人员开放,营造欢乐祥和的节日气氛。

李杨/摄文

3月3日,供电公司组织退休人员及其家属,开展元宵灯谜游艺有奖活动。

林华鹏

3月3日,泰州供电公司组织40多个青年志愿者对辖区79所中小学及幼儿园,开展安全用电知识宣传活动。

新华社发 贾家平摄



3月2日是泰州市各大学校开学的第一天,泰州供电公司组织40多个青年志愿者对辖区79所中小学及幼儿园,开展安全用电知识宣传活动。

新华社发 贾家平摄



泰州供电员工走上街头,宣传安全用电常识,确保企业、居民节日用电安全。
袁荣发 穆长彬



丰县供电公司组织5支队伍对城区用电负荷较重的台区开展测温工作,确保春节期间可靠供电。
刘海滨



春节期间,泰兴市供电公司员工放弃休息,深入返乡村民和孤寡老人家进行安排检查。
肖杰文



3月3日,泰州市姜堰供电公司举行丰富多彩的文化活动庆祝元宵,600多条迎元宵灯谜制作完成并向该公司员工及外来办事人员开放,营造欢乐祥和的节日气氛。
李杨/摄文



3月3日,供电公司组织退休人员及其家属,开展元宵灯谜游艺有奖活动。
林华鹏



3月2日,睢宁供电公司加大农网改造力度,对农网低电压台片进行增容改造,为春耕用电保驾护航,图为施工人员安装变压器台架金具。
朱友富 全勇



元宵节前夕,靖江市供电公司员工走村串户向群众宣传燃放孔明灯对电网安全运行存在的隐患,呼吁市民文明过节。
汪红清

睢宁供电多举措并举治理“低电压”

3月2日,睢宁县供电公司完成12个台区的低压负荷切改工作。

该公司根据用电负荷增长趋势、配电台区户均配电变压器容量、配电变压器和线路负载率等情况,结合高低压线路供电半径、线径分析线路压降及客户电压水平,有针对性地开展现场实测。该公司拓展用电集抄系统电压检测功能,及时分析客户电压质量,对低电压

王力

兴化公司开展反窃电“春雷行动”

近日,兴化供电公司协同公司部门组织开展了以反窃电为主要

被抓获现行悔已迟

查,发现有3户居民日用电量在0.8千瓦时以下。“这3户居民存有重大窃电嫌疑!”芦林立即叫上同事刘春波、王永松二人一道开车前往这3户人家进行查看。三人经过认真检查,先后排除了2户窃电嫌疑,在查到胡某家时,发现胡某家外墙进户角铁处的接户线上多出了一条白色护套线,且该线正接在室内的一个多用插座上用电。在事实面前,胡某不得不签字伏法。

王德成 蔡秀国

新沂供电“编织”春季防雷保护网

3月1日,新沂双塘供电所对全镇配电变压器接地装置及防雷装置进行检测巡查,这是该公司做好春季防雷工作的一项具体措施。

进入3月份以来,该公司结合正在开展的春检预试工作,制定并完善防雷措施和工作预案,对境内所有的重点线路杆塔的接地引下线、架空地线进行检查与测量。对检查中发现的老化锈蚀接地体,接

袁成虎 王福宁

兴化春季护电宣传启动早

“严禁在电力线下和电力设施附近燃放孔明灯;任何单位和个人不得危害电力设施安全……”2月26日,兴化市供电公司电力设施保护宣传车队在昭阳镇双潭村的庙会上利用车载喇叭宣传《江苏省电力设施保护条例》和《严禁在电力设施附近燃放孔明灯的通告》。

当天,宣传车队集中在兴化城区国美电器广场开展宣传,经过昭阳

镇、西郊镇、城东镇、垛田镇等城郊多个人口密集地区,发放各类宣传品12000余份。

“希望通过我们的集中宣传,让更多的老百姓知道电力设施保护的重要性,了解更多的安全生产常识,远离高压线,避免造成人身伤亡等各类事故。”该公司安监部相关负责人说。

申祝存 杨峻峰